



ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ

Вісімнадцята сесія, друге
пленарне засідання
26 квітня 2023 р.

смт Ємільчине

VIII скликання

№ __2589__

**Про внесення змін до Селищної
програми «Харчування дітей в
закладах освіти» на 2021-2023 роки**

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», рішення 28 сесії VII скликання Ємільчинської селищної ради від 16.10.2020 року №1988 «Про затвердження Селищної програми «Харчування дітей в закладах освіти» на 2021-2023 роки, розглянувши клопотання відділу освіти, молоді та спорту Ємільчинської селищної ради, з метою підвищення рівня організації харчування в закладах освіти, забезпечення дітей раціональним та якісним харчуванням та враховуючи рекомендації постійної комісії селищної ради з гуманітарних питань, регламенту, законності, депутатської діяльності та етики

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Селищної програми «Харчування дітей в закладах освіти» на 2021-2023 роки (рішення 28 сесії VII скликання Ємільчинської селищної ради від 16.10.2020 року № 1988), при цьому викласти п.п 2.1. п.2 «Організація харчування в закладах освіти Ємільчинської селищної ради» розділу 7 «Заходи програми» даного рішення у наступній редакції:

**Категорії учнів закладів загальної середньої освіти,
які звільняються від оплати за харчування**

№ з/п	Категорія /пільгова категорія	Документи, що подаються до закладу освіти
1.	Учні 1-4 класів закладів середньої освіти	- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування;
2.	Діти-сироти та діти, позбавленні батьківської опіки.	-заява опікуна, про звільнення від плати за харчування;

		<p>-копія рішення виконавчого комітету «Про надання статусу дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування»;</p> <p>-копія рішення виконавчого комітету «Про встановлення опіки, піклування над дитиною».</p>
3.	Діти, батьки яких є учасниками бойових дій на території проведення АТО (ООС), учасниками війни на території проведення АТО (ООС), учасниками бойових дій на території інших держав (ветерани війни).	<p>- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування;</p> <p>- копія документа, що підтверджує статус.</p>
4.	Діти, батьки яких загинули, зникли безвісти, потрапили в полон під час участі в АТО (ООС) або загиблих (померлих), зникли безвісти, потрапивших в полон Захисників і Захисниць України, які брали безпосередню участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.	<p>- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування;</p> <p>- копія свідоцтва про смерть або довідки про загибель або довідки про зникли безвісти або довідки про полон під час проведення АТО (ООС) чи безпосередньої участі у заходах необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України</p>
5.	Діти, батьки яких отримали інвалідність під час участі в АТО (ООС) та під час безпосередньої участі у заходах необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України	<p>- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування;</p> <p>- копія посвідчення інваліда війни, що отримано в наслідок служби в АТО (ООС) чи під час безпосередньої участі у заходах необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України</p>
6.	Діти, батьки яких є Захисниками чи Захисницями України, які брали або беруть безпосередню участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.	<p>- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування;</p> <p>- копія посвідчення учасника бойових дій або довідки з військової частини (органу, підрозділу) про безпосередню участь особи у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.</p>
7.	Діти, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів.	<p>- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування;</p> <p>- копія рішення виконавчого комітету «Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів».</p>

8.	Діти, колишні вихованці інтернатів, які повернулися в біологічні сім'ї та відвідують заклади освіти за місцем проживання.	- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - клопотання територіальних центрів соціального обслуговування
9.	Діти з числа внутрішньо переміщених осіб	- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.
10.	Діти з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах.	- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - копія висновку інклюзивно-ресурсного центру про комплексну (чи повторну) психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини.
11.	Діти з інвалідністю.	- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - медичний висновок, посвідчення або довідка.

2. Внести зміни до Селищної програми «Харчування дітей в закладах освіти» на 2021-2023 роки (рішення 28 сесії VII скликання Ємільчинської селищної ради від 16.10.2020 року № 1988), при цьому викласти п.п 2.2. п.2 «Організація харчування в закладах освіти Ємільчинської селищної ради» розділу 7 «Заходи програми» даного рішення у наступній редакції:

**Категорії вихованців закладів дошкільної освіти,
які звільняються від оплати за харчування**

№ з/п	Категорія /пільгова категорія	Документи, що подаються до закладу освіти
1.	Діти-сироти та діти, позбавленні батьківської опіки.	-заява опікуна, про звільнення від плати за харчування; -копія рішення виконавчого комітету «Про надання статусу дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування»; -копія рішення виконавчого комітету «Про встановлення опіки, піклування над дитиною».
2.	Діти, батьки яких є учасниками бойових дій на території проведення АТО (ООС), учасниками війни на території проведення АТО (ООС), учасниками бойових дій на території інших держав (ветерани війни).	- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - копія документа, що підтверджує статус.
3.	Діти, батьки яких загинули, зникли безвісти, потрапили в полон під час участі в АТО (ООС) або загиблих (померлих), зникли безвісти, потрапивши в полон Захисників і Захисниць України, які брали безпосередню участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення	- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - копія свідоцтва про смерть або довідки про загибель або

	оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.	довідки про зникли безвісти або довідки про полон під час проведення АТО (ООС) чи безпосередньої участі у заходах необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України
4.	Діти, батьки яких отримали інвалідність під час участі в АТО (ООС) та під час безпосередньої участі у заходах необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України	<ul style="list-style-type: none"> - заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - копія посвідчення інваліда війни, що отримано в наслідок служби в АТО (ООС) чи під час безпосередньої участі у заходах необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України
5.	Діти, батьки яких є Захисниками чи Захисницями України, які брали або беруть безпосередню участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.	<ul style="list-style-type: none"> - заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - копія посвідчення учасника бойових дій або довідки з військової частини (органу, підрозділу) про безпосередню участь особи у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.
6.	Діти, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів.	<ul style="list-style-type: none"> - заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - копія рішення виконавчого комітету «Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та

		збройних конфліктів».
7.	Діти, колишні вихованці інтернатів, які повернулися в біологічні сім'ї та відвідують заклади освіти за місцем проживання.	- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - клопотання територіальних центрів соціального обслуговування
8.	Діти з числа внутрішньо переміщених осіб	- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.
9.	Діти з особливими освітніми потребами.	- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - копія висновку інклюзивно-ресурсного центру про комплексну (чи повторну) психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини.
10.	Діти з інвалідністю ; діти, батьки яких є інвалідами I-II групи.	- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - медичний висновок, посвідчення або довідка.
11.	Діти з сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям».	- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - копія довідки, що підтверджує статус малозабезпеченої сім'ї.
12.	Діти, які виховуються у багатодітних сім'ях.	- заява матері (батька) або особи, яка їх замінює, про звільнення від плати за харчування; - копія довідки або посвідчення, що підтверджує статус багатодітності сім'ї або копії свідоцтва про народження дітей.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з гуманітарних питань, регламенту, законності, депутатської діяльності та етики.

Селищний голова

Сергій ВОЛОЩУК

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

18 сесія, друге пленарне засідання Ємільчинської селищної ради 8 скликання

«Про внесення змін до Селищної програми «Харчування дітей в закладах освіти» на 2021-2023 роки»

Волощук С.В. – селищний голова	за
Авраменко В.Г.	за
Алілуйко О.А.	відсутній
Афанасьєва Л.І.	за
Бацюн І.В.	відсутній
Бацюн Н.А.	за
Ващенко Л.М.	відсутній
Верещинська Л.О.	за
Дибайло В.Д.	відсутній
Дідус О.Я.	відсутній
Жека С.Л.	відсутній
Жилюк Р.С.	за
Канарський Б.Ф.	за
Ковичка М.В.	за
Лісова О.В.	відсутня
Лісовий В.П.	за
Лозко О.О.	за
Лурина В.В.	за
Лурина О.М.	за
Маринін О.В.	за
Мельник О.С.	відсутній
Остапчук І.П.	за
Прокопов Ю.П.	за
Романчук Н.В.	за
Філоненко Ф.М.	за
Фомішина Г.М.	за
Цмокалюк А.Ю.	за

ПІДСУМОК	Відсутні	«За»	«Проти»	«Утримались»
	8	19	-	-

(підпис члена лічильної комісії)

(підпис члена лічильної комісії)